
 

TÁJÉKOZTATÓ 

az e-Személyi igazolvány kötelező használatáról az új Számlavezető Rendszerbe történő 

belépés során 

 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) új Számlavezető Rendszeréhez 

kapcsolódó Ügyfél Frontend rendszerbe történő belépéssel kapcsolatban az alábbi 

tájékoztatást adjuk. 

Az Ügyfél Frontend használatához szükséges az Ügyfél Frontend felhasználó kétfaktoros 

azonosítása, mely feltétele a rendszerbe történő biztonságos belépésnek. 

Amint azt korábbi tájékoztatóinkban is jeleztük, az Ügyfél Frontend rendszerbe történő 

belépés Ügyfélkapu regisztrációt követően (a Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) 

szolgáltatáson keresztül történő azonosítás lebonyolítása érdekében), elektronikus 

személyazonosító igazolvány (e-Személyi) használatával lesz lehetséges. 

A KAÜ azonosítás, valamint az e-Személyi igazolvány használatának bevezetését a 

közeljövőben tervezzük, így kérjük – amennyiben még nem tették meg – mielőbb 

szíveskedjenek biztosítani az ehhez szükséges feltételeket. 

Az intézményi ügyfelek számla feletti rendelkezőinek e-Személyi igazolvánnyal szükséges 

rendelkezniük, mivel az Ügyfél Frontend felületre a belépés és rögzítés kizárólag ennek 

használatával és e-Szig olvasóval lehetséges.  

Az alábbi intézkedések szükségesek az Önök részéről: 

 A rendszerbe történő belépéshez, kérjük minden rendelkező munkatársuknak 

(egységesen, akik rögzítési, lekérdezési valamint megbízás beküldési joggal 

rendelkeznek e-Személyi igazolványt igényelni. (Az Ügyfél Frontend használatához 

nem szükséges az e-aláírás igénylése.) 

 Kérjük a belépéshez e-Szig olvasókat beszerezni (a Kincstár által biztosított KIRA 

rendszerhez használt eszközök itt is alkalmazhatók).  

 A használat megkezdése előtt, minden Ügyfél Frontend felhasználó természetes 

személynek be kell fáradnia személyesen a számlavezető Állampénztári Irodába, 

és az ott rendelkezésre álló kincstári e-Szig olvasón keresztül azonosítania szükséges 

e-Személyi igazolványával magát (ezzel történik meg az e-Szig regisztrációja a 

Kincstár rendszerében). A regisztrációhoz szükséges az e-Személyi igazolványhoz 

tartozó PIN kód is. 
 Kérjük, hogy a regisztrációt legkésőbb 2021. szeptember 30. napjáig szíveskedjenek 

elvégezni. 



Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy abban az esetben, ha bármely okból kifolyólag a hivatalos 

második faktoros azonosítás nem áll rendelkezésre, a Kincstár dönthet úgy, hogy tartalék 

megoldást alkalmaz. Ilyenkor, (BCP megoldásként) a jelenleg is alkalmazott, SMS-ben 

küldött jelszó veszi át a másodlagos azonosító szerepét.  

Reméljük, hogy a KAÜ-s hitelesítési szolgáltatással is elégedettek lesznek. 

Ezúton is köszönjük az SZR projekt sikeres bevezetésében nyújtott együttműködésüket!  

Kérjük, hogy folyamatosan kísérjék figyelemmel a Kincstár www.allamkincstar.gov.hu 

weboldalát, ahol a Nem lakossági ügyfelek > Pénzforgalmi fejlesztések elérhetőségen 

rendszeresen tájékoztatást nyújtunk a pénzforgalmi fejlesztések aktuális állapotáról.  

 

Budapest, 2021. június 18. 

 

Magyar Államkincstár 


